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SvvéxLoe akopx Alyo
™)V eEKOKVON GTOV

vk tov 10.
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XX TNV ETOREVY] KOKVON] XVTLY PAXPOVLE TLC
TLPXEELC XWPIC TLC KTTAVTNCELG OE EVX XXPTL.
ZNTXUE XTT0 TX XX VX KXVOVUV To 2 X 3 =.......
KXL WETK TO 2 X 30=...... YLK VX TLXPXTNPNOOVY OTL

Balovpe undeviko . Svvex(fovpe VX KXKVOULE TNV
XOKNON RE TOV (SLo TPOTLo, AVVOVTAC TTXPXAANAK TLC
Vo oTtNALC.
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) TWPX SOKLUXOE VX KXVELE XVTEG TLG TLPXEELG:
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2 X 30 = ..eqQ.

2 X so = .100
g | Tt nxpatnpeis; |

3X3= 3 X 30 = .92,
A = o MY 4 X20-=.82
i = ) g0 =~ 2 = .40
62 3i= =~ ™ o0 - 3 = 20
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Twpx avole to BLBAI0 MXONUXTIKWV 60V TN CEALSX 7 8.

- Elvat «ALepedvnon», ordte Ypel&letoL Alyo weploodtepy
OKEWYN. YTeXpYovV 1toAAol cVVEVAOUOL TLOV UTTOPELC VX KXVELC
KXL ETLOUEVWC TLOAAEC 0pBEC KTTXVTVOELC.

@AlEPEVNHzH

Eva képpa Tou evéc supw 1ooduvapei pe 100 oevr.
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Na avraAAd€eic To képpa Tou €vOC eupw He dAAa Képuarta, OMwe oTo
Tapdadeiypa.

/ Na ppeic didgopoug TpoTTOUG.
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/ 1.Na vypdyeic paBnuatikéc TmpoTdoei¢ TmpooBeong  Kai
~ S’ = . : . ; . .
moAAamAaciaopou, yia va deifeic méoa xpAuara £xel To kKdBe
maidi, 6TwW¢ oTo Tapddeiyua.
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2. H kupia Zovia etoipdler £va mdpTi yeveOAiwy yia Ta didupd Tng.

/ Na ypdyei¢ TiI¢ paBnuaTikéC TpoTdoeic, yia va deifeic Tov apiBud

=

TWV AVTIKEIMEVWY TTOU ayopace.

Ayopaoce

MaBnuariki péTaocn

2 OUOKEUATieC
pe B0 mAaoTikd midTa
oTnv kabepid el

2)x(50-100

3 ouokeuaaieC -
pe 30 mAaoTIkA TTOTAPIA

oTnv kabepid

13/x30-90

7 oakoUAid

pe 10 mAaoTIka KouTaAdkia X = @
oTo KaBéva

4 kouTid -

pe 20 XAPTOTETOETEC b 4 X @j = 80
oTo KaBéva

2 KouTid

pe 40 kaAapdkia X @ -
oTo KaBéva

6 kouTid

pe 10 xdpTiva kameAdkia @ X = @
oTo KaBéva

TeAewwvovpe
WE TN CEALSKX
80. El(pat
olyovpn Tw¢
Bx cov PaVveLl
TCOAV £VKOAY.
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STo TEAOG TNG TTXPOVOLIXONC XVTNC B TtpETtel
VX EYOVV 0AoKANpwOEL TX £ENC:

> MaxOnuxtikx: ceA. 78, 749, 80

> MaBoivw 1oAV KoXAX Tov Tlvakk Ttov 10 (K&vw
kxbnpepivn e€xoknon)



